

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Фінанси, банківська справа та страхування – одна із провідних економічних спеціальностей. Професія фінансиста є актуальною та престижною, оскільки в час розвитку економіки кількість підприємств різних форм власності та сфер діяльності постійно зростає, а тому збільшується і потреба в фінансистах, аналітиках, фінансових консультантах та фінансових менеджерах. Сучасні фінансові відносини потребують вміння управляти фінансовими ресурсами підприємства, володіти сучасними фінансовими інструментами, адаптуватися до зміни умов внутрішнього та зовнішнього середовища, забезпечувати необхідний рівень фінансової та економічної безпеки тощо. Отже, вочевидь, постає необхідність підготовки якісно нової плеяди спеціалістів для фінансового сектору економіки. Отримати знання за даними аспектами дозволяє освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», за якою здійснюється підготовка здобувачів освіти у Донбаській державній машинобудівній академії МОН України.

ОП повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України № 866 від 20.06.2019р.) і враховує всі загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання, що висувуються даним стандартом. Унікальність даної програми полягає в тому, що саме через призму вивчення специфічних для фінансового сектору вибіркових дисциплін, забезпечується студентоцентрований підхід, який дозволяє розкрити особистий потенціал здобувачів, здійснюється системне оволодіння знаннями за усіма елементами та напрямками менеджменту у сфері державних і місцевих фінансів, фінансів підприємств і організацій. Комплексний склад компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність забезпечує придбання здобувачами освіти навичок щодо вирішення стратегічних фінансових завдань, проведення аналізу ризиків для обґрунтування фінансових рішень, застосування в майбутній професійній діяльності інноваційних фінансових інструментів та технологій тощо.

Вважаємо, що такі знання дозволять здобувачам освіти мати високий рівень конкурентоспроможності та бути затребуваними на сучасному ринку праці.

Загальний висновок: представлена на обговорення освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в повній мірі здатна забезпечити сучасні вимоги щодо підготовки фахівців відповідного профілю, враховує вимоги Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю, має унікальну, притаманну лише їй, складову, а підготовка фахівців за даною освітньою програмою є досить актуальним для фінансового сектору, економіки регіону та економіки держави в цілому.

Зав. кафедри фінансів та обліку
Донецького державного університету управління
(м. Маріуполь).

д.е.н., доцент
Особу та підпис

Начальник відділу кадрів



Ю.В. Дятлова